

八部门25条举措支持民营经济

明确金融服务民营企业目标和重点 逐步提升民营企业贷款占比

新华社北京11月27日电 中国银行27日发布消息称，中国人民银行等八部门近日联合印发通知，明确金融服务民营企业目标和重点，并提出支持民营经济的25条具体举措，持续加强民营企业金融服务，努力做到金融对民营经济的支持与民营经济对经济社会发展的贡献相适应。

为全面落实《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》，近日中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、国家外汇局、国家发展改革委、工业

和信息化部、财政部、全国工商联等八部门联合印发《关于强化金融支持举措 助力民营经济发展壮大的通知》。通知明确，在总量上，要通过制定民营企业年度服务目标，提高服务民营企业相关业务在绩效考核中的权重等，加大对民营企业的金融支持力度，逐步提升民营企业贷款占比。在结构上，要加大对科技创新、“专精特新”、绿色低碳、产业基础再造工程等重点领域以及民营中小微企业的支持力度。

通知强调，要从民营企业融资需求特点出发，着力畅通信贷、债券、股权等

多元化融资渠道。银行业金融机构要加大首贷、信用贷支持力度，积极开展产业链供应链金融服务，不盲目停贷、压贷、抽贷、断贷。优化民营企业债务融资工具注册机制，鼓励和引导机构投资者积极科学配置民营企业债券。支持民营企业上市融资和并购重组，发挥区域性股权市场、股权投资基金对民营企业的支持服务作用。通过提升经常项目收支便利化水平、完善跨境投融资便利化政策、优化跨境金融外汇特色服务，支持民营企业“走出去”“引进来”。

通知提出，要综合运用货币政策工具、财政奖补和保险保障等措施，提升金融机构服务民营经济的积极性。加强部门合作，完善信用信息共享、融资担保、便利票据贴现、应收账款确权、税收等配套政策和机制。各地金融管理、发展改革、工信、财税、工商联等部门加强沟通协调，提升政策实效。

中国人民银行表示，下一步，中国人民银行等部门将指导金融机构抓紧落实通知要求，制定具体实施细则。同时，加强统计监测和政策效果评估，确保政策惠及民营企业。



11月27日，市民在白沟新城一处智慧农业园采摘。近年来，河北省保定市白沟新城积极引导当地农民发展特色蔬菜和瓜果种植，打造以休闲体验、生态采摘为特色的休闲观光农业，帮助农民增收致富。
■新华社发

“一老一小”重点人群如何防治？

——国家卫健委新闻发布会回应冬季呼吸道疾病热点问题

近期，全国多地遭遇寒潮天气，气温骤降，呼吸道疾病进入冬季高发时期。哪些病原体正在流行？“一老一小”重点人群如何防治？疫苗接种有哪些注意事项？门诊服务怎样优化？国家卫生健康委26日召开新闻发布会，回应冬季呼吸道疾病热点问题。

不同年龄群体间流行病原体不同

国家卫生健康委新闻发言人米锋表示，监测显示，近期，我国呼吸道感染性疾病以流感为主，此外还有鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒等引起。分析认为，近期我国急性呼吸道疾病持续上升与多种呼吸道病原体叠加有关。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍，多病原监测结果显示，近期呼吸道感染性疾病在不同年龄群体间流行的主要病原体不同。1至4岁人群以流感病毒、鼻病毒为主，5至14岁人群以流感病毒、肺炎支原体、腺病毒为主，15至59岁人群以流感病毒、鼻病毒、新冠病毒为主，60岁及以上人群以流感病毒、人偏肺病毒和普通冠状病毒为主。

米锋介绍，国家卫生健康委同国家疾控局正持续开展呼吸道疾病监测和形势研判。要求各地科学统筹医疗资源，落实分级诊疗制度；及时向社会公开、更新儿科、发热门诊等医疗机构信息；做好学校、托幼机构、养老院等重点人群密集场所疫情防控。

米锋提示，大医院人员密集，等候时间长，交叉感染风险较高，家里如有

倡导积极接种相关疫苗

“疫苗是预防传染病有效、安全、便利、经济的措施，在传染病防控过程中发挥重要作用。”王华庆说，不同疫苗有其重点人群，主要根据疫苗特点和防控需求决定。

其中，流感疫苗6月龄以上全人群都可使用，重点推荐老年人、有基础疾病人群和婴幼儿等感染高风险人群接种；新冠病毒疫苗重点推荐60岁以上的老年人、18至59岁患有较严重基础疾病人群、免疫功能低下人群和感染高风险人群接种。

王华庆呼吁公众根据卫生部门发布的疫苗接种建议，只要符合接种条件，都积极接种疫苗，预防传染病的发生。

专家还表示，老年人基础疾病占比较大、自身免疫力相对衰弱，是接种疫苗的特殊群体。接种疫苗时需注意严格把握禁忌证，避免严重不良反应；科学把握适应症，一些基础性疾病如处在急性发作期，接种疫苗需要缓种；仔细阅读知情告知书中的注意事项，严格按照规程执行接种。

增加服务供给 缓解就医等候时间长

近日，不少医院发热门诊、儿科诊室排起长队。据介绍，国家卫生健康委已指导各地加强统筹调度，落实分级诊疗制度，发挥医联体作用，加强对基层医疗卫生机构的技术指导。

“当前主要通过增加医疗服务供给、动态监测调配、优化服务流程等举措改

善患者就医体验。”杭州市卫生健康委副主任应旭曼介绍，在杭州市，目前门诊服务“应开放尽开放”，各级各类医疗机构呼吸门诊、发热门诊根据需要延长服务时间；医疗资源“应调配尽调配”，实时监测医疗机构数据，如负荷过载，实时启动应急调整机制；服务流程“应简化尽简化”，改善挂号、检查、取药等服务流程，减少不必要的环节，让患者“边候诊边检查”。

与此同时，患者可以通过各大主流网络平台查询发热门诊信息，实时查看医院挂号、剩余排队人数情况。通过数字化技术，打通医院床位资源，杭州市各社区卫生服务中心可通过云端选择上级医院，帮助患者一键直接入住。

（据新华网）



拍租公告

受委托，我公司于2023年12月8日9点48分在衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡28号公馆18楼明诚集团拍卖厅公开拍租中国工商银行衡阳分行4处闲置资产：1.衡阳分行原城中支行营业办公楼（湖南省衡阳市石鼓区解放路28号），出租面积778.6平方米，起拍价92.16万元。2.衡阳分行江东支行原明翰储蓄所营业用房（湖南省衡阳市珠晖区东桥66号），出租面积79.94平方米，起拍价2.88万元。3.耒阳支行原灶市分理处营业办公用房（湖南省衡阳市耒阳灶市办事处五一中路114号），出租面积1663.4平方米，起拍价15.24万元。4.衡阳分行城北支行潇湘分理处营业用房（湖南省衡阳市石鼓区中山北路93号），出租面积143.2平方米，起拍价5.58万元。

委托起拍价即为首年度租金价，租期3年，报名截止到12月7日17点。详情咨询屈女士（电话：19976770991）。

湖南吉德拍卖有限公司
2023年11月27日

不动产转移登记公告

申请人李红旗因购买衡阳市新恒泰置业有限公司与衡阳市长红房地产开发有限公司合作开发的坐落于衡阳市蒸湘区西站正街3号新恒泰置业广场C栋综合楼406室（建筑面积为127.73平方米，用途为住宅），现向我局申请转移登记。经初步审定，拟对该国有建设用地使用权/房屋（构筑物）所有权等不动产权利予以登记。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予公告。如有异议，请自本公告发布之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。

异议书面材料送达地址：衡阳市不动产登记中心遗留问题化解办证专窗
衡阳市自然资源和规划局

2023年11月27日

我国工业企业利润持续恢复向好

企业利润连续3个月保持正增长

新华社北京11月27日电 国家统计局27日发布的数据显示，前10个月，全国规模以上工业企业利润同比下降7.8%，降幅较1至9月份收窄1.2个百分点，今年3月份以来利润降幅逐月收窄。其中，10月份规上工业企业利润同比增长2.7%，连续3个月实现正增长，工业企业效益持续改善。

工业企业累计营收转为增长。1至10月份，规上工业企业营业收入同比增长0.3%，由1至9月份同比持平转为增长。其中，10月份规上工业企业营业收入同比增长2.5%，增速较9月份加快1.3个百分点，连续4个月回升。

三大门类利润均有回升，超七成行业利润改善。1至10月份，采矿业、制造业利润同比降幅较1至9月份分别收窄0.2、1.6个百分点，电力热力燃气及水生产和供应业利润同比增长40%，增速加快1.3个百分点。1至10月份，在41个工业大类行

业中，有30个行业利润增速较1至9月份加快或降幅收窄、由降转增，利润回升面达73.2%。

原材料、消费品行业利润持续改善。前10个月，原材料制造业利润同比降幅较1至9月份收窄4.8个百分点。消费品制造业利润降幅较1至9月份收窄0.8个百分点，其中，10月份消费品制造业利润增长2.2%，连续3个月增长。

装备制造业利润持续增长。1至10月份，装备制造业利润同比增长1.1%，继续保持增势。装备制造业利润占规上工业的比重为35.1%，同比提高3.1个百分点。

国家统计局工业司统计师于卫宁表示，总体看，1至10月份工业企业利润持续恢复向好。下阶段，将继续深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，有效发挥金融资源促进科技创新、先进制造、绿色发展和中小微企业作用，着力扩大国内需求，激发经营主体活力，推进传统产业改造升级，培育壮大新兴产业，塑造工业经济发展新优势，推动工业经济高质量发展。

中国对六国试行免签入境释放利好

多家旅游平台机票搜索量大涨

入境游复苏再迎利好政策。外交部近日宣布，中方决定试行扩大单方面免签国家范围，对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚六国持普通护照人员试行单方面免签政策。消息发布后，多家旅游平台入境机票搜索量大幅上涨，入境游相关产品访问量大增。

2023年12月1日至2024年11月30日期间，上述六国持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天，可免办签证入境。携程数据显示，马来西亚、德国都位列今年1月至10月我国入境游前十大大客源地榜单。平台国际版上，六个国家用户访问量增长明显，服务外国人入境游的“中国旅游指南”专题页面访问量环比前一天增长超3成。

同程旅行国际机票搜索量快速上涨，消息发布后当天入境机票搜索量环比上涨12%。其中，由马来西亚入境的机票搜索量环比前一日上涨3倍，法国、德国、意大利、荷兰、西班牙入境机票搜索量环比上涨均超过100%。

同程研究院首席研究员程超功认为，优化境外人员入境政策对于入境商务旅行及入境旅游市场是重要利好。免签对象国的不断扩容有利于入境游产品创新和业态的多样化，面向入境旅客的一地深度游及入境定制游市场有望迎来新的机遇，同时对于相关目的地及旅游企业的资源整合能力和产品开发能力也是考验。“我国入境旅游潜力巨大，如提升至国际中值，即占GDP的1.5%，将至少带来一万三千多亿元的增长空间。”携程集团CEO孙洁表示。（据新华网）

老屋里寻乡愁



的这栋木屋。

通过方石坪村委会的“牵线搭桥”，姐妹俩顺利签下租约，成了方石坪村的001号“荣誉村民”。

手工缝制的门帘、墙上张贴的创意书法、就地取材编制的竹栅栏……改造一新的木屋能看到姐妹俩装饰木屋的“巧心思”。

第一处闲置木屋的成功出租，让方石坪村开始逐步推广闲置木屋转租模式。目前，通过公开对外招租，方石坪村已经有14处木屋被顺利出租。

“新村民”的到来不仅给当地村民带来了一笔新收入，也给村子注入了新活力。

“房子是租来的，心情不能租，日子是好过的”，这是“新村民”张景梅给自家小院专门定制的一块木牌。“我们与当地村民的交往愈发密切，也想用自己的力量让村子变得更好。”张景梅告诉记者，她正盘算着在小院里打造一处书吧，为村里的孩子们提供一个读书空间。

“一处处老屋被盘活，既改善了村庄的人居环境，也让我们对未来的发展充满期待。”张忠雨说，村里计划借助老屋打造旅游驿站等场所，让更多的人能在老屋里寻见乡愁。

（新华社长沙11月27日电）

下列证件声明作废

1. 衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区原来味酒楼的食品经营许可证副本（有效期至2024年9月6日），编号为JY24304080263501。

2. 衡阳市疾病预防控制中心在衡阳市财政事务中心领购的湖南省非税收入一般缴款书，编号为湘财通字（2021）№4096034190。

3. 南华大学附属第二医院发给李若汐的出生医学证明，编号为V430548495。